

# 第2章 生きがいと誇りの持てる長寿社会の実現

## ① 共に支え合う社会の形成

### 施策指標の動き

■で網掛けしている指標値は見込値です。

達成度を進捗率の範囲に応じて5つに区分しています。

AA...進捗率100%以上 , A...進捗率70%以上100%未満 , B...進捗率40%以上70%未満 , C...進捗率0%以上40%未満 ,

C - ...進捗率マイナス

施策指標名	当初値	H13	H14	H15	H16	H17	目標値 (H17)	達成度	達成状況の評価 (後期実施計画5年間)
バリアフリー化された鉄道駅の数(駅)	7 (H11)	12	13	15	17	17	15	AA	鉄道駅の福祉整備について、市町村と連携した鉄道事業者に対する積極的な要請も要因となり順調に推移したことにより、指標値は目標を達成した。
身体障害者デイサービスの実施市町村数(市町村)	10 (H12)	11	12	32	29	23	22	AA	H15年度からの支援費制度実施に伴い障害者のニーズが高まったことを受け、市町村が積極的にデイサービスの事業実施に取り組んだことから、指標値は目標を達成した。
障害者グループホーム数(箇所)	21 (H11)	34	39	50	55	60	40	AA	H15年度から導入された支援費制度により、障害者が自ら選択し利用することでグループホーム数が拡大したことから、指標値は目標を達成した。

## ② 明るく活力ある高齢社会の実現

### 施策指標の動き

■で網掛けしている指標値は見込値です。

達成度を進捗率の範囲に応じて5つに区分しています。

AA...進捗率100%以上 , A...進捗率70%以上100%未満 , B...進捗率40%以上70%未満 , C...進捗率0%以上40%未満 ,

C - ...進捗率マイナス

施策指標名	当初値	H13	H14	H15	H16	H17	目標値 (H17)	達成度	達成状況の評価 (後期実施計画5年間)
在宅介護サービス供給率(%)	訪問介護	100 (H12)	100	100	100	100	100 (H16)	AA	介護保険制度の普及により順調にサービスを提供できることから、指標値は目標を達成した。
	通所サービス	55.4 (H12)	63.2	65.1	62.7	65.2	60.9 (H16)	AA	介護保険制度施行後5年を経過し、制度の普及に伴い当初想定したよりも利用者数が増加したことから、指標値は目標を達成した。
	短期入所サービス	77.5 (H12)	63.4	82.7	91.5	88.9	79.4 (H16)	AA	介護保険制度施行後5年を経過し、制度の普及に伴い当初想定したよりも利用者数が増加したことから、指標値は目標を達成した。
介護保険施設の整備数(床)	指定介護老人福祉施設	3758 (H11)	4205	4371	4451	4516	4548 (H16)	A	県老人保健福祉計画に基づき積極的な施設整備に取り組んだことにより、指標値は目標を概ね達成した。
	介護老人保健施設	2140 (H11)	2252	2332	2432	2704	2734 (H16)	A	県老人保健福祉計画に基づき積極的な施設整備に取り組んだことにより、指標値は目標を概ね達成した。
	介護療養型医療施設	543 (H11)	834	1012	1164	1255	1748 (H16)	B	介護療養型医療施設の整備については、医療計画(病床数)との調整が必要なことから、指標値は目標を下回った。
在宅介護支援センター数(箇所)	87 (H11)	104	118	120	120		110 (H16)	AA	県老人保健福祉計画に基づき積極的な施設整備に取り組んだことにより、指標値は目標を達成した。
高齢者生活福祉センター数(箇所)	2 (H11)	3	3	3	3		10 (H16)	C	当該センターは特養を退所した要介護に該当しない人の受け皿として整備を進めるとされていましたが、5年間の経過措置により、当該センター設置の緊急性が低くなったこと等により、指標値は目標を大きく下回った。
シルバー人材センターの会員数(人)	5107 (H11)	7592	8288	8661	9066	9200	6500	AA	計画期間中に6センターが設置されたことにより、会員数も着実に伸び、指標値は目標を達成できる見込み。